



ROMÂNIA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SOHATU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 30 martie 2015 în ședința ordinară a Consiliului Local Sohatu convocată prin Dispoziția primarului comunei Sohatu nr. 11 din 24.03.2015

Ședința este deschisă de secretarul comunei Sohatu, domnul Scrisu Ionel, care face apelul nominal al consilierilor și îl informează pe domnul președinte de ședință Barbu Marian că sunt prezenți în sală un număr de 9 consilieri din totalul de 11 în funcție, absenți nemotivați fiind domnii consilieri: Iordache Cătălin și Ciulei Constantin - Florea. Dl. Președinte de ședință Barbu Marian ia cuvântul și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001. Procesul verbal supus la vot este aprobat cu 9 voturi pentru, față de 9 consilieri prezenți.

La ședință participă doamna Borcea Ana Maria contabil în cadrul primăriei Sohatu.

Domnul președinte de ședință Barbu Marian, dă cuvântul domnului primar Dumitru Grigore care prezintă punctele înscrise pe ordinea de zi a ședinței, și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de efectuare a pazei în comuna Sohatu, județul Călărași în anul 2015.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de pază a obiectivelor, bunurilor, valorilor și de protecție a persoanelor la nivelul comunei Sohatu, județul Călărași, pentru anul 2015.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii exercițiului financiar la data de 31.12.2014.
4. Diverse.

Ordinea de zi, propusă și prezentată de dl. primar Dumitru Grigore, este aprobată cu 9 voturi pentru, față de 9 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință, dă cuvântul doamnei viceprimar Odorog Claudia Mariana pentru a prezenta proiectul de hotărâre de la punctul nr.1 de pe ordinea de zi a ședinței privind aprobarea modalității de efectuare a pazei în comuna Sohatu, județul Călărași în anul 2015.

Odorog Claudia-Mariana - viceprimar

După cum a-ți văzut din materialele primite, au avut loc întâlniri cetățenești cu privire la stabilirea modalităților de efectuare a pazei în comuna Sohatu. Modalitățile de pază sunt aceleași ca cele de anul trecut, avem angajați paznici cu contract de prestări servicii, dacă dumneavoastră aveți alte soluții?

Niculescu Gabriel-Mihai - consilier

Controlează cineva activitatea acestor paznici?

Dumitru Grigore – primar

Da, eu îi controlez.

Scrisu Ionel – secretarul comunei Sohatu

Dacă îmi permiteți am și eu o propunere, să înceteze toate contractele de prestări servicii la pază și pentru angajare să fie stabilite criterii clare de transparență, vârstă, atestat profesional, etc. Este doar o propunere, dacă credeți că nu este bună nu țineți cont de ea.

Niculescu Gabriel-consilier

În contractele de prestări servicii să fie stabilite și răspunderi ale paznicilor în cazul în care sunt furturi în sat să plătească pentru acestea.

Dumitru Grigore – primar

Să stabilim un termen pentru angajare paznici cât și criteriile de angajare.

Scrisu Ionel – secretarul comunei Sohatu

Termenul limită să fie la data de 1 august 2015, atunci să înceteze și contractele de prestări servicii, primim și dosare noi și le aducem la cunoștință consilierilor în ședință unde să stabilim criteriile, răspunderile și suma cu care vor fi plătiți .

Consilierii sunt de acord cu propunerea domnului secretar Scrisu Ionel.

Malacu Dumitru – consilier

Cum s-a ajuns la plata sumei de 70 lei, pe gospodărie, pentru taxă pază?

Odorog Claudia Mariana – viceprimar-consilier

Această sumă a fost stabilită și aprobată prin Hotărârea consiliului local , privind stabilirea taxelor și impozitele locale pentru anul 2015. Cheltuielile anuale pentru serviciul de pază a fost împărțit la numărul de gospodării și s-a ajuns la această sumă.

În continuare domnul președinte de ședință Barbu Marian supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modalității de efectuare a pazei în comuna Sohatu, județul Călărași în anul 2015, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, față de 9 consilieri prezenți, aceasta urmând a fi Hotărârea consiliului local nr.5/2015 .

Domnul președinte de ședință Barbu Marian dă cuvântul doamnei viceprimar Odorog Claudia Mariana pentru a prezenta proiectul de hotărâre de la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de pază a obiectivelor, bunurilor, valorilor și de protecție a persoanelor la nivelul comunei Sohatu, județul Călărași, pentru anul 2015.

Odorog Claudia Mariana – viceprimar - consilier

Dacă vă uitați la pagina 5 din planul de pază, care v-a fost atașat la invitație, o să vedeți cum au fost împărțite posturile fixe și mobile, atât la Sohatu cât și la Progresu.

Domnul Scrisu Ionel secretarul comunei Sohatu îl întreabă pe domnul consilier Malacu Dumitru, președintele comisiei buget finanțe dacă are avizele comisiei pentru cele trei proiecte de pe ordinea de zi a ședinței.

Domnul Malacu Dumitru președintele comisiei buget finanțe răspunde că nu sunt avizele deoarece comisia nu s-a întrunit, din lipsă de timp.

În continuare dl. președinte de ședință întreabă consilierii dacă mai au ceva de adăugat cu privire la proiectul de aprobare a Planului de pază.

Malacu Dumitru – consilier

Ar fi bine să se afișeze numele și prenumele paznicilor, zona în care o să fie paznicul și numărul de telefon.

Dumitru Grigore – primar

Da, o să afișăm la avizierul primăriei un tabel în care o să fie trecut numele și prenumele, zona unde o să se afle paznicul și numărul de telefon.

Nemaifiind obiecții din partea consilierilor domnul președinte de ședință Barbu Marian supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de pază a obiectivelor, bunurilor, valorilor și de protecție a persoanelor la nivelul comunei Sohatu, județul Călărași, pentru anul 2015, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, față de 9 consilieri prezenți, aceasta urmând a fi Hotărârea consiliului local nr.6/2015 .

În continuare domnul președinte de ședință Barbu Marian dă cuvântul doamnei Borcea Ana Maria, contabil în cadrul primăriei, pentru a prezenta proiectul de hotărâre de la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi și anume aprobarea închiderii exercițiului financiar la data de 31.12.2014.

Borcea Ana-Maria – contabil

Exercițiul financiar s-a încheiat la capitolul de venituri cu suma de 3.521.256,82 lei, la cheltuieli cu suma de 3.406.571,91 lei cu un excedent de 114.684,91 lei. La secțiunea de funcționare avem venituri de 2,477.684,82 lei, cheltuieli în sumă de 2.380.484,15 lei și un excedent de 97.200,67 lei în care este inclusă suma de 49.892,10 lei pentru plata lucrărilor de cadastru efectuate în temeiul Legii nr.165/2013. La secțiunea de dezvoltare avem venituri în sumă de 1.043.572 lei , la cheltuieli suma de 1.026.087,76 lei și un excedent de 17.484,24 lei.

La solicitarea consilierilor doamna contabil prezintă detaliat fiecare venit încasat cât și cheltuieli atât pe secțiunea de dezvoltare cât și pe secțiunea de funcționare avute până la data de 31.12.2014.

În continuare domnul președinte de ședință Barbu Marian supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea închiderii exercițiului financiar la data de 31.12.2014, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, față de 9 consilieri prezenți, aceasta urmând a fi Hotărârea consiliului local nr.7/2015.

DIVERSE

Scrisu Ionel – secretarul comunei Sohatu

Avem o cerere de la un cult religios, prin care solicită să li se permită să țină la Căminul Cultural, timp de câteva ore, o întrunire religioasă în data de 18.04.2015, ora 17⁰⁰, la Căminul Cultural din satul Sohatu.

Dumitrică Iulian – consilier

Nu văd de ce nu am fi de acord.

Consilierii sunt de acord ca domnul primar să pună la dispoziția acestui cult religios, sala Căminului Cultural din Sohatu, în data de 18.04.2015, ora 17⁰⁰.

Nemaifiind și alte probleme de analizat și de discutat la ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește consilierilor de participare și declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



SECRETAR



Întocmit Secretar-Dactilograf: Mircea Mirela

